



## **В Волгоградской области к длительному сроку заключения приговорен местный житель, осужденный за развратные действия в отношении малолетнего**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 65-летнему местному жителю Вячеславу Воробьеву. Он признан виновным в совершении четырех эпизодов преступления, предусмотренного ч.5 ст.135 УК РФ (совершение развратных действий в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста, лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности). Следствием и судом установлено, что летом 2013 года Воробьев случайно познакомился с 13-летним подростком, который в это время подрабатывал, расклеивая объявления в гаражном кооперативе. Мужчина стал регулярно приглашать мальчика к себе в гаражный бокс и недостроенный дом своего приятеля, где совершал в отношении него развратные действия, фиксируя свои деяния на видеокамеру. О происходящем мальчик никому не рассказывал. Дружба взрослого мужчины и школьника показалась подозрительной местному жителю, вместе с которым обвиняемый лежал в одной палате лечебного учреждения. Пациент сообщил об этом в правоохранительные органы. Установлено, что в 2001 году Воробьев уже привлекался к уголовной ответственности за сексуальное насилие в отношении несовершеннолетнего. Тогда суд приговорил его к 12 годам лишения свободы. Из колонии он освободился в конце января 2012 года по отбытии срока. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима. Кроме того, он лишен права заниматься трудовой деятельностью в учреждениях дошкольного и школьного образования на срок 4 года.

29 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603103>